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Запорізької міської ради 

Актуальність. 

Сучасна концепція національного виховання наголошує на важливості 

національної спрямованості освіти, її органічної єдності з національною 

історією і традиціями, на збереженні і збагаченні культури українського 

народу. Зважаючи на те, що в період дошкільного дитинства закладаються 

основи свідомості й самосвідомості, а також ті риси характеру, які 

визначатимуть особистість, цей вік має виключне значення для 

громадянського виховання. Під час заняття «У серці кожної дитини живе 

любов до  Батьківщини» педагог продовжує збагачувати знання дітей про 

державні символи України, народні символи; розвиває мовлення дітей, 

активний словник, пам'ять, увагу; розширює пізнавальні інтереси та світогляд; 

виховує любов до своєї Батьківщини, символів, почуття гордості за свою 

Батьківщину, за свій народ, за свою мову, почуття патріотизму. Отримані 

дітьми знання, враження, емоції слугуватимуть фундаментом формування їх 

історичної свідомості та патріотизму. 

Мета: вчити дітей відповідати на поставлені педагогом запитання; 

узагальнити та систематизувати знання дітей про нашу Батьківщину - Україну, 

державні та народні символи; розвивати мовлення дітей, активний словник, 

пам'ять, увагу; виховувати у дітей почуття гордості за свою Батьківщину, за 

свій народ, за свою мову; плекати в них почуття патріотизму, національної 

гордості. 

Попередня робота: проведені асинхронні заняття з розвитку українського 

мовлення за тематичними тижнями, заняття з народознавства; перегляд 



відеофільмів, дидактичні, словесні та народні ігри, розучування віршів, 

прислів’їв, загадок. 

Матеріал: відео заняття. 

Використана література:  

1. Україна – моя Батьківщина. Парціальна програма національно-

патріотичного виховання дітей дошкільного віку / О.М. Каплуновська, І.І. 

Кичата, Ю.М. Палець; за наук. ред. О.Д. Рейпольської. – Запоріжжя: ТОВ 

«ЛІПС» ЛТД, 2023 

2. Україна – моя Батьківщина. Конспекти занять із національно-патріотичного 

виховання дітей дошкільного віку/ О.М. Каплуновська, І.І. Кичата, Ю.М. 

Палець. – Тернопіль: Мандрівець. 2017. – 240 с. 

3. Часописи періодичних видань. 

Хід заняття: 

Вступна бесіда 

- Вітаю вас, малята. Ми живемо в прекрасному краї – Україні. Наша країна 

найбільша у Європі. Люди тут завжди доброзичливі, готові допомогати один 

одному. Природа нашої держави вражає своїм розмаїттям. Є в нас і ліси, і поля, 

і озера, і гори, а також затишні села та гучні мегаполіси. Вона у кожного з нас, 

у наших серцях. За допомогою цікавих завдань ми це перевіримо. 

Розпочинаємо. Надайте відповіді, що ми знаємо про Україну? 

Гра «Що ми знаємо про Україну?» 

- Як називається столиця України? (Очікувана відповідь дитини: Київ) 

- Державна мова в Україні. (Очікувана відповідь дитини: українська) 

- Яка найбільша річка України? (Очікувана відповідь дитини: Дніпро) 

- Назвіть державні символи України. (Очікувана відповідь дитини: герб 

Тризуб, прапор синьо-жовтого кольору, гімн) 

- Що означають кольори на прапорі України? (Очікувана відповідь дитини: 

синя смуга означає ясне небо, а жовта - золоте пшеничне поле під ним) 

- Назвіть грошову одиницю України. (Очікувана відповідь дитини: гривня) 



- Як називається місто в якому ми живемо? (Очікувана відповідь дитини: 

Запоріжжя) 

- Як людина може проявляти любов до України? (Очікувана відповідь дитини: 

розмовляти українською мовою, пам’ятати своїх предків, з радістю вдягати 

вишиванку, допомогати військовим, волонтерити, цікавитись історією, 

дотримуватись традицій, поважати цінності українського народу).  

- Родинна хата, мамина колискова, дідусева казка, бабусина вишиванка, 

коровай, червона калина на подвір’ї, зажурена верба, хрещатий барвінок, 

чорнобривці, дивовижна писанка, вірний своєму краю лелека — усе це наші 

символи, обереги. Пропоную відгадати загадки та назвати символи які ви 

знаєте.  

Ігрова вправа «Народні символи України» 

Педагог читає загадку про символ України. Діти відгадують загадку, 

з’являється картинка-відгадка. 

Запалали в чистім полі,  

Наче галстуки червоні.  

То палає в полі так  

Польовий червоний…  

(Мак) 

Довгі ноги – довгий ніс. 

Прилетів – обід приніс: 

Смачних жабеняток 

Для своїх маляток.  

(Лелека) 

У вінку зеленолистім, 

У червоному намисті, 

Видивляється у воду 

На свою хорошу вроду.  

(Калина) 

Лежу на столі коло круглої паски, 

Моргаю до сиру, тулюсь до ковбаски, 

До хрону, до масла, до баби сміюся... 

Скоріш  відгадайте, то як же я звуся? 

(Писанка) 

Цвіте синьо, лист зелений,  

квітник прикрашає. 

Хоч мороз усе побив, його не 

чіпає.  

(Барвінок) 

Сплелися у коло всі квіточки з поля: 

барвисті, душисті, 

в стрічках шовковистих. 

І кличе в танок український ... 

(Вінок) 

Хто умивається,  



З ним привітається.  

(Рушник) 

- Назвіть зображення на картинках. (Відповіді дітей). 

«Чим багата Україна» 

Коректурна таблиця 

Пропоную вам відгадати за ознаками певний природний ландшафт і назвати 

номер комірки, у якій розташоване їх зображення. 

• Стрімка, швидка, мілка (Річка) 

• Прозоре, широке, блакитне (Озеро) 

• Густий, темний, мішаний (Ліс) 

• Бурхливе, солоне, глибоке (Море) 

• Високі, гостроверхі, розлогі (Гори) 

• Широкий, трав’янистий (Степ) 

- Багато великих міст в Україні. Серед них і місто, в якому ми живемо, - 

Запоріжжя. Назвіть, яке наше місто. А допоможуть вам картки-помічники. 

Вправа «Яке моє рідне місто» (Асоціативна картка + фото міста) 

Прапор України – українське. 

Мати з дитиною – рідне. 

Сонце – сонячне. 

Квітка – квітуче. 

Рука – привітне. 

Голуб – мирне. 

Люди – багатолюдне. 

Заводи – промислове. 

- Запорізька земля славна козаками. Пригадаємо, що ми знаємо про козаків. 

Якщо ви згодні з твердженням, кажіть – так, якщо не згодні – кажіть – ні. 

«Що ми знаємо про козацтво». 

- Довгу чуприну у козаків називали «рибою». 

- Дозволялося жінкам заходити на територію Запорізької Січі. 

- Улюбленим музичним інструментом у козаків була кобза. 



- Козаки воювали та оберігали рідні землі від ворога. 

- Козаки готували куліш. 

- Козацький човен називався «журавель». 

- Символ влади гетьмана - булава. 

Вірш 

Є край, де найкращі у світі пісні 

І цвітом чарує калина, 

Де сонечко вперше  всміхнулось мені, 

Де дім мій - моя Україна. 

- Тобі, Батьківщино, наші маленькі люблячі серця. І нехай наша любов і наші 

мрії в краще майбутнє будуть захистом для України (з’являються серця мрій).  


